

# 郭柏妍新劇拍打戲 憂手腳不協調

同樣由選港姐獲得季軍入行的劉佩玥(Moon)和郭柏妍，於《萬千星輝頒獎典禮2022》上分別贏得「大馬視后」及「飛躍進步女藝員」獎，二人演藝之路相似。Moon從郭柏妍身上恍似看到自己初出道時樣子，也希望自己像其他前輩一樣，將所學識的經驗分享給後輩，正如曾志偉執掌TVB後一直強調的傳承，將娛樂演藝繼續傳承下去。Moon笑言自細扮鬼扮馬愛冰媽媽開心，每天都在演戲。郭柏妍則表示新劇拍打戲，最擔心手腳不協調。



劉佩玥（左）和郭柏妍都是選美出身，然後投入演戲事業。

採訪：香港文匯報記者 達里  
攝影：香港文匯報記者 阿芝



## 成功集郵泰國男神 嘟姐分享追星喜悅

香港文匯報訊（記者 子棠）泰國人氣劇《黑幫少爺愛上我》中Mile（Phakphum Romsaithong）和Apo（Nattawin Wattanagtiphat）聯同Bible（Wichaporn Sumettikul）、Jeff（Jeff Satur）等共15位演員，前晚在港舉行一連兩場粉絲見面會的首場；情迷此劇的鄭裕玲（嘟姐）獲邀擔任嘉賓，有機會親近偶像的嘟姐不單止追星成功向兩位「新歡」大派利是及做訪問，開心得大呼圓夢，更把握機會自肥集郵兼「掠撈」，場面搞笑！

Apo想了很久後認為嘟姐可以演與天使一起的人類，大家一起上月球；繼而嘟姐拿出兩封利是派給二人，再笑言收過利是就要回禮，隨即拿出手機要求合照「自肥」，工作人員就上台為三人與全場拍大合照。滿足離台的嘟姐返入後台後，即於社交網站貼出與兩人在後台矯手的合照，並寫下：「我的願望實現了！」分享追星成功的喜悅。

Apo在清水灣拍廣告，焦仔表示多謝觀眾喜歡他們這對情侶檔，觀眾更鍾意看到他被欺負。嘉敏笑指觀眾變態。二人異口同聲表示希望有更多機會一齊拍廣告及商演。嘉敏最想合作拍家居及傢俬廣告，或在廣告中展現她變態一面。焦仔大讚嘉敏專業又靚女，演技又好，唱歌又好聽。嘉敏又稱情人節將至，都想與焦仔可在商演一齊唱歌。焦仔指平日在公司等埋位前有跟嘉敏一齊唱K。

嘉敏在《愛》劇中經常虐待焦仔，嘉敏笑言鍾意變態感覺，更指焦仔其實好享受。她說：「試過有的土司機問我平時係唔係咁野蠻？仲話想畀我搣。」她強調本身性格好溫柔，並不野蠻，只是有少少好動，更不會搣人。目前亦沒有男友，她笑言誰人頂得順被她搣，就可以跟她拍拖。

嘟姐先向台下的「少奶」問好，並高興指能訪問兩人令自己願望成真，



◆ 嘟姐成功跟Apo（左）及Mile（右）合照，讓女粉絲們無比羨慕。

◆ 劉佩玥（左）樂意跟郭柏妍分享拍戲經驗。



◆ 劉佩玥稱上台拿獎忘記了要多謝自己。

# 劉佩玥變成演戲天分愛扮鬼馬迷媽媽

今年入行踏入第10個年頭的Moon，得今獎後未有大事慶祝，只在社交平台上以千字文分享自己的感受，她說：「上台一刻真的是意想不到，其實最重要的是忘記了多謝自己，因為我喜歡做這一行，幾辛苦我都會繼續走下去。」Moon笑稱過去9年不知是不是自己生前積下的福，讓她一直受人愛戴，得獎後也應該會請台前幕後吃一頓大餐，她說：「獎項對演員來說真的控制不到，能夠在公司55周年得獎會有多一種意義，不敢說自己入行10年有小小成就，但見到其他同事比自己更開心時，我真的覺得好感恩，對他們滿滿的感謝。」

至於入行短短兩年就拿下飛躍獎，郭柏妍沒有自滿或驕傲，她不忘再三多謝《下流上車族》（簡稱《上車族》）的團隊，甚至她演出過小角色的《美麗戰場》和《白色強人II》也要多謝，沒有監製們的賞識和其他前輩的照顧，她現在一定沒有這麼多觀眾喜歡。

提到二人都由選港姐入行，一同踏上演出之路，雖然Moon未有做前輩的感覺，但也樂於向後輩分享自己的經驗，她說：「自己好慶幸入行後一直有很多哥哥、姐姐教我，他們在沒有收藏下，掏心掏肺地去分享經驗，所以志偉哥經常掛在口邊的傳承是很觸動到我，希望自己之後都可以做到這一步。」自言從小就愛演戲的Moon，笑稱每天都跟媽媽在演戲，她說：「我好喜歡冰媽媽開心，每天都扮鬼扮馬，能夠逗到冰媽笑就很滿足，相信做娛樂一行也是這個道理，目的都是要令觀眾開心。」

**Moon：拍打戲最重要夠信心**

演戲初哥郭柏妍坦言拍《上車族》時由江美儀和林敏驥帶她正式走進戲劇世界，她說：「之前拍《白色II》和《美麗戰場》時都有點困擾，怕自己演不好，直至演《上車族》時，美儀姐和驥哥讓我見識到戲劇另一

個世界，所以我真的好感謝他們。」

踏入兔年新展望，被標籤唱歌有「魔音」的郭柏妍不急於為自己平反，反而想在動作戲上有進步，她說：「因為新劇需要拍打戲，我擔心自己拍不來，怕自己手腳不協調，力有不逮。因為打得好不好睇觀眾會見到，唱歌不好聽可以不唱，甚至可以後期配音，但我都會繼續努力去改善。」

有動作戲經驗的Moon即分享她的經驗，她說：「以往我都是拍被打要碌落地的較多，現在我不敢話自己叻了，但拍打戲最重要是對自己有信心，要跟自己說怎樣都要做到，加上有監製和武指的教導下，會很快有進步。」

至於二人每逢過年有什麼特別習慣要做，Moon表示會跟爺爺的習慣，每年年初四都會開筆寫揮春拿個好意頭。郭柏妍就稱習慣年廿九在家跟媽媽整蘿蔴糕，她就負責刨蘿蔴剉到大年初一，而年紀輕輕的她也相信風水命理，趁過年期間多留意生肖運程和趨吉避凶的方法。



◆ 郭柏妍感謝江美儀和林敏驥帶自己正式走進戲劇世界。

## 渴望合作 祝柯震東早日康復 王智騷獲品牌邀晒童年照

香港文匯報訊（記者 阿祖）有「翻版柯震東」之稱的王智騷（Martin）去年憑劇集《I SWIM》人氣爆升成功入屋，成為廣告商新寵，最近Martin與時尚達人林皓霆，齊齊接受某時裝品牌邀請，代表中國香港跟全球200位名人，包括中國台灣代表柯震東、韓國代表李敏鎬等，參與Campaign 「Be Your Own Boss」在Instagram貼出童年照，對於能夠成為代表香港的其中一位藝人，Martin表示受寵若驚，寓意踏入兔年有個好開始。

提到今次活動柯震東亦有參與，過往有「翻版柯震東」之稱的Martin表示一直渴望跟對方合作：「其實一直以來都好希望有機會跟對方合作，因為由中學開始已經看他的電影，覺得他每一部作品的演出都非常犀利，自己成為演員之後好想有機會一起合作；知道他之前受了傷，希望早日康復。」

此外，今次Campaign，全球200位名人齊展示童年照，Martin自言童年是肥仔一名，他笑說：

「以前我花名叫『肥田』。」



◆ 柯震東亦應邀晒出童年照。  
◆ 王智騷自言童年是肥仔一名。

## 「情侶檔」拍廣告吸金 關嘉敏大力扭焦浩軒耳仔

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）關嘉敏和焦浩軒（焦仔）在處境劇《愛·回家之開心速遞》中飾演情侶，因受歡迎帶挈二人以熒幕情侶檔首次合作拍廣告，影相時嘉敏更扭到焦仔耳仔「紅晒」。

前晚二人在清水灣拍廣告，焦仔表示多謝觀眾喜歡他們這對情侶檔，觀眾更鍾意看到他被欺負。嘉敏笑指觀眾變態。二人異口同聲表示希望有更多機會一齊拍廣告及商演。嘉敏最想合作拍家居及傢俱廣告，或在廣告中展現她變態一面。焦仔大讚嘉敏專業又靚女，演技又好，唱歌又好聽。嘉敏又稱情人節將至，都想與焦仔可在商演一齊唱歌。焦仔指平日在公司等埋位前有跟嘉敏一齊唱K。

嘉敏在《愛》劇中經常虐待焦仔，嘉敏笑言鍾意變態感覺，更指焦仔其實好享受。她說：「試過有的土司機問我平時係唔係咁野蠻？仲話想畀我搣。」她強調本身性格好溫柔，並不野蠻，只是有少少好動，更不會搣人。目前亦沒有男友，她笑言誰人頂得順被她搣，就可以跟她拍拖。



◆ 關嘉敏與焦仔均稱現時沒拍拖。

香港文匯報  
訊 據中央社綜合外電報道，美國著名影星艾力寶雲（Alec Baldwin）於2021年在電影《Rust》片場綵排時意外誤殺攝影指導。根據1日的法院文件，檢方以艾力寶雲極其漠視安全為由，依過失殺人罪將他起訴。

事件發生在2021年10月，艾力寶雲在拍攝新片期間手槍不慎走火，導致42歲的女攝影指導哈欽絲（Halyna Hutchins）身亡。艾力寶雲和道具軍械師Hannah Gutierrez-Reed分別被控兩項過失殺人罪。最高可判處5年徒刑。

據法新社報道，檢調人員在舉證合理懷疑（probable cause）的陳述中說，艾力寶雲在槍支訓練過程中「分心，並用手機和家人通話」。據Hannah所言，艾力寶雲僅接受30分鐘的訓練，即使排定的訓練課程時數「至少有1個小時或更多」。



◆ 艾力寶雲一案之所

以引人注目，因為在荷

蘭活罕見有關指控。

艾力寶雲被控過失殺人可判監5年